

CENTRO DE TECNOLOGIA E RECURSOS NATURAIS

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 3, de 07 de abril de 2022 publicado no Diário Oficial da União do dia 14.04.2022, seção 3, página 68,

ONDE SE LÊ:

As inscrições serão realizadas das 00h:00 do dia 02 de maio de 2022 às 23h:59 do dia 06 de maio de 2022 via Sistema Eletrônico de Informações SEI-UFCG, por meio de cadastro de usuário externo – sítio do SEI-UFCG. <https://pra.ufcg.edu.br/paginasei.html>. O tipo de Processo “pessoal: Inscrição para seleção de professor substituto UAEA-CTRN”

LEIA-SE:

As inscrições serão realizadas das 00h:00 do dia 02 de maio de 2022 às 23h:59 do dia 06 de maio de 2022 **e no dia 11 de maio de 2022 das 08h00 às 18h**, via Sistema Eletrônico de Informações SEI-UFCG por meio de cadastro de usuário externo – sítio do SEI-UFCG. <https://pra.ufcg.edu.br/paginasei.html>. O tipo de Processo “pessoal: Inscrição para seleção de professor substituto UAEA-CTRN”

José Agnelo Soares

Diretor